



SINDIKAT NAFTNOG GOSPODARSTVA

Kumičićeva 1, 10000 Zagreb • Tel.: +385 1 4 501-620 • Faks: +385 1 4 501-627
sing@sing.hr • www.sing.hr



Sredstvima javnog priopćavanja

Broj: K-44/15/JP/MŠ
Zagreb, 15. travnja 2015.

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

SING financijski podržao spas Imunološkog zavoda

Najveći sindikat naftno-plinskog gospodarstva u Republici Hrvatskoj, Sindikat naftnog gospodarstva, uplatio je danas 10.000,00 kuna za spas Imunološkog zavoda na račun u Hrvatskoj poštanskoj banci.

Imunološki zavod kao jedini proizvođač bioloških lijekova u Hrvatskoj s tradicijom starijom od 120 godina s aspekta sigurnosti i prevencije važan je za svaku obitelj u Hrvatskoj, stoga bi on za državu trebao biti od strateške važnosti.

„Nepodnošljiva je lakoća kojom se uništavaju ili prepuštaju agoniji uspješne tvrtke u Hrvatskoj kao što je Imunološki zavod. Žalosno je da domaća tvrtka čiji proizvod, cjepni soj protiv ospica, Svjetska zdravstvena organizacija proglašava najboljim na svijetu, bude uništen nezainteresiranošću i kratkovidnošću Vlade te ovom uplatom želimo dati podršku nastavku poslovanja i zadržavanju dosadašnje djelatnosti“, rekla je Jasna Pipunić, tajnica SING-a.

SING već godinama ukazuje na sustavno uništavanje INE, okosnice našeg gospodarstva i protivimo se uništavanju svake hrvatske kompanije koja se dokazala u svom poslovanju, a posebice Imunološkog zavoda koji je uvelike zaslužan za dostupnost i odličnu kvalitetu cjepiva i proizvoda iz plazme u Hrvatskoj i svijetu.

Vrijednost i značaj koju Imunološki zavod ima za sve nas zbog prevencije i suzbijanja određenih bolesti veća je od iznosa koji svi zajedno moramo prikupiti za njegov spas. Iako nemamo sumnji da će se prikupiti dovoljno novca za uspješan nastavak poslovanja Imunološkog zavoda, tragično je da nakon svih iskustava u proteklih 20 godina uopće budemo u ovakvoj situaciji u kojoj se uspješna tvrtka izgrađena na domaćoj pameti i znanju uništava, umjesto da se potiče.

Za SING

Jasna Pipunic, kontakt mob: 098/759-567